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Рис. 1 Аналитический обзор кол-ва педагогов ОО - участников, 

вовлеченных в различные формы наставничестваВ рамках реализации 
региональных проектов 
планируется вовлечь в 
различные формы 
наставничества и 
сопровождения к 2024 
году не менее 70% 
обучающихся, 70% 
педагогических 
работников 
общеобразовательных 
организаций 

29/48           328/970        39/48   320/1146



Рис. 2  Аналитический обзор детей от 10 до 19 лет вовлеченных в программу

наставничества



Рис. 3 Аналитический обзор детей от 10 до 19 лет вовлеченных в программу

наставничества в%





Интерпретация ролевых моделей программ наставничества

Расширение практик наставничества среди образовательных организаций Магаданской области для 

достижения показателей эффективности внедрения целевой модели наставничества согласно плановым 

показателям на 2022 год  





Показатель Источник 2021 2022 2023 2024

Доля детей в возрасте от 10 до 

19 лет, проживающих в 

Магаданской области, 

вошедших в программы 

наставничества в роли 

наставляемого, %

Целевая модель наставничества 

(распоряжение Минпросвещения

России от 25.12.2019 № Р-145)

25 40 55 70

Доля детей и подростков от 15 

до 19 лет, проживающих в 

Магаданской области, 

вошедших в программы 

наставничества в роли 

наставника, %

4 6 8 10

Доля учителей – молодых 

специалистов (с опытом 

работы от 0 до 3 лет), 

проживающих Магаданской 

области, вошедших в 

программы наставничества в 

роли наставляемого, %

25 40 55 70

Доля предприятий 

(организаций) от общего 

количества предприятий, 

осуществляющих 

деятельность в Магаданской 

области, вошедших в 

программы наставничества, 

предоставив своих 

наставников, %

5 10 20 30

Уровень удовлетворенности 

наставляемых участием в 

программах наставничества, 

% (опросный)

55 65 70 85

Уровень удовлетворенности 

наставников участием в 

программах наставничества, 

% (опросный)

55 65 70 85



Размещение информации на сайтах 
образовательных организаций о ходе 

внедрения ЦМН. Создание вкладки, ее 
структура.



Спасибо за 
внимание!

Готов ответить на 

вопросы

Ваши предложения

Интересующую вас тему 

для следующего 

выступления


